



ГУСЕВ
Борис Владимирович
д.т.н., профессор,
член-корр. РАН

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ИНЖЕНЕРНОЙ АКАДЕМИИ К УЧАСТНИКАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ И ПРАКТИЧЕСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ В ИНЖЕНЕРНЫХ НАУКАХ»

Уважаемые коллеги, участники конференции!

Сердечно приветствую вас на Международной научно-практической конференции «Современные подходы и практические инициативы в инженерных науках». Сегодня известные российские ученые, молодые исследователи, преподаватели и представители инженерных школ дружественных стран собрались здесь, чтобы обсудить важные вопросы и достижения в сфере науки, инженерии, инженерного образования, поделиться инновациями и практическим опытом, которые могут значительно изменить наше понимание и подход к развитию инженерных направлений.

В условиях стремительных изменений в технологической среде, становящихся повседневной реальностью, крайне важно оставаться в курсе последних тенденций и передовых достижений в науке и технике.

Российская инженерная академия всегда стояла на переднем крае научных исследований и разработок, имеющих непосредственное практическое применение по отраслям промышленности. Мы стремимся создавать благоприятную среду для поддержки инноваций и развития инженерной деятельности, и проходящая конференция в этом процессе занимает достойную нишу, способствуя обмену знаниями и популяризации инженерной науки.

Особую роль в этом контексте играют инициатива и профессиональное сотрудничество между членами Российской инженерной академии (РИА) и вузами, научно-исследовательскими институтами, научными центрами промышленных предприятий. Уверен, что идеи и предложения, озвученные на сегодняшних сессиях, будут способствовать формированию новых подходов к инженерному делу и широкому внедрению результатов исследований на практике.

Сегодня мы имеем возможность познакомиться с практическими инициативами Татарстанского отделения РИА. Опыт, продемонстрированный нашими коллегами из Татарстана, станет вдохновением для нас всех и будет способствовать развитию новых форматов взаимодействия и сотрудничества в рамках академического сообщества.

Хочу выразить благодарность организаторам конференции – Академии наук Республики Татарстан и Торгово-промышленной палате Республики Татарстан. Их неоценимая поддержка конференции позволяет привлечь к ней повышенное внимание со стороны органов власти, образовательных и научных учреждений, предприятий реального сектора экономики и всего инженерного сообщества. И конечно же, хотелось бы отметить наших информационных партнеров – сетевое издание «Электроника, фотоника и киберфизические системы» и научный журнал «Инженерные технологии и системы». Благодаря этим изданиям, информация о конференции, проводимой Татарстанским региональным отделением РИА распространится далеко за пределы Татарстана и России.

Дорогие участники, давайте использовать эту платформу для обмена знаниями, обсуждения актуальных вопросов и формирования совместных решений, которые смогут привести к позитивным изменениям в области инженерных наук. Ваша приверженность и профессионализм создают основу для успешного будущего нашего общества.

Благодарю вас за участие в конференции и желаю продуктивной работы, интересных дискуссий и успешных инициатив!

С уважением,

Президент Российской и Международной инженерных академий, лауреат 7-ми Государственных премий и премий Правительства СССР и РФ, ГУС

Б.В. Гусев